

## TOP汽车 | 活动



此番“车市放价”，让厂家、经销商有了大把的时间与消费者打成一团，这其中有试驾、有促销、有体验、有招募……用一句话来说，“车市很忙的，想试就来试，想玩就来玩。”

郑州晚报记者 谢宽

## 有试驾、有促销、有体验、有招募…… 车市“放价”，车商“出招”

### BMW 3行动再传英雄帖 郑德宝招募进行中

无论是运动场的英雄还是职场精英，现在有一项比赛可以让你发现一个完全不同的自我：2014 BMW 3行动郑德宝已经开始招募。只要能通过心智、体能和驾驶技术三项挑战，即可晋级全国总决赛，与各路高手在真正的赛道上一决高下，胜出者更将获赠终极之旅——去比利时体验斯帕赛道，这个一级方程式赛道有着近百年历史，被誉为“最美赛道”。8月3日以速度论英雄，BMW 3系再启征程。

2014 BMW 3行动的城市选拔赛欢迎心怀激情之人，拥有两年驾龄即可报名；BMW 3行动拒绝平庸单调，精彩设置将展现每个人最好的自己；城市乐趣、极致操控

和赛道竞速三部分内容都会让驾驶高手心驰神往。

创立七载的BMW3行动已经成为行业内首屈一指的激情盛会，2011年起，BMW 3行动终极之旅选择欧洲，2012年遍访西欧奥运名城；2013年穿越北欧小镇。而今年，BMW 3行动的巅峰体验将回归赛道，邀民间高手驾驶新一代BMW 3系，去追寻这一传奇系列的荣耀。

BMW 3系的底盘调校得益于赛车场上的宝贵经验，强韧而舒适，在传递出清晰路感的同时，为车辆在高速状态下提供有力的支撑，实现更好的响应特性，在行驶动力性和舒适性方面树立了全新标准。

「豪车发力」

### 全新BMW X5 购车优惠活动河南中德宝倾情开启

日前，从河南中德宝获悉，即日起至9月30日，全新BMW X5购车优惠活动将在BMW全国授权经销商处开展。活动期间，凡购买全新BMW X5的客户，将获赠一年免费车险及售后服务礼券，同时还可享受最低至2.99%的超低购车利率，更可以用指定品牌车型置换全新BMW X5。一系列的优惠举措旨在让购车客户悦享全新BMW X5带来的澎湃动力与驾驭激情。

全新BMW X5搭载涡轮增压V8发动机和领先的8速手自一体变速箱，百公里加速时间仅为5.3秒，配合xDrive智能全轮驱动系统，令您从容越疆，尽情驰骋。突破常规的内饰设计，

每一处细节都尽显奢华与尊贵，在征服巅峰之时亦能荣享壮阔天地。同时，创新的BMW互联驾驶、全方位的安全科技为客户提供无忧驾乘体验，将驾驶乐趣提升至崭新境界。

自诞生之日起，BMW X5一直是细分市场中的领跑者，取得了两代车型全球130万辆的傲人成绩。在产品理念、美学设计、动态性能和销量表现上，BMW X5均奠定了不可撼动的领先地位，当之无愧地成为由其开创的SAV细分市场上最成功的车型。全新BMW X5的推出延续了该车型创造的传奇历史，为客户带来更加激动人心的驾驶体验。

### “年中特卖会”掀购车热潮 雪佛兰厂家直销郑州站活动火热开启

7月27日雪佛兰厂家直销郑州站年中特卖会，在郑州黄河迎宾馆火热开启，此次特卖会当天惊喜连连，最终以600多台的销量画上了圆满句号，也为广大车主朋友提供更加优惠、精彩的购车服务。

本次特卖会环节中，雪佛兰的原厂车模拍卖活动款将用于雪佛兰“红粉笔”计划中，从而传播雪佛兰品牌的精神，

“热爱我的热爱”，追逐热爱，坚持自我的品牌精神。雪佛兰是一支坚持“传承热爱，真我战放”的销售顾问服务团队，他们身上传承着雪佛兰品牌“热爱我的热爱”的品牌精神，在雪佛兰的舞台上用自己的激情诠释着各自对雪佛兰品牌的热爱。河南新希望负责人表示：“虽然特卖会结束了，但是优惠不结束，只要消费者能来，我们就能降。”

「巅峰特惠」

### 全系车型带来震撼低价 河南宜华上汽直销万人团购会周六举行 门票仅剩12张，年中特惠

8月2日，上汽直销万人团购会将在郑州美丽的丰乐农庄举行。

这是上汽集团荣威8年来第一次万人团购，耗资百万费用支持本次活动。

据了解，本次活动上汽全系车型将带来震撼低价，10万好礼现场抽奖，苹果电脑三折竞拍，超级优惠，超爽体验，不仅如此，千份礼品见

者有份，凭票进场，彰显高端大气。

据悉，此次活动门票非常抢手，河南宜华共90张的门票，现在仅剩12张，如果你不想错过8年来唯一一次的好机会，如果你想选购荣威还在考虑合适的价格，如果你想浪漫的七夕为Ta选购一份大礼，那就快快加入我们吧。

■一周车讯

### 东风雪铁龙 “C5-C4L” 科技夏令营开营

7月26日~27日，为期两天的东风雪铁龙C5-C4L科技夏令营在郑州黄河滩正式开营，东风雪铁龙的车友爱好者们亲身体验了东风雪铁龙这两款高端车型的巅峰对决。现场通过不同环节的体验试驾，使体验者们真正感受到了东风雪铁龙新C5 MCS专业的大师级底盘的科技性能，提供全路况三重立体减震，高速抓地循迹稳定，5IS多维超静音的卓越性能，也完美诠释了“长途不累、颠簸不颠、弯道不飘”的驾控感受。东风雪铁龙C4L，作为东风雪铁龙全新高性能高端中级车的杰出代表，搭载1.6 THP涡轮增压发动机，和进口宝马1系以及宝马MINI为同一款发动机，这是雪铁龙和宝马联合开发在欧美市场非常畅销和成熟的一款发动机。不管是STT技术还是智能多媒体系统，都为万千用户带来了舒适生活。谢宽

### 都市精品纯电小车 荣威E50正式开售

纯电动汽车上汽荣威E50近日开售，可享受北京专用摇号指标。这款在上汽纯电动汽车专属整车平台上诞生的“都市精品纯电小车”，在扣除多项补贴后，售价为14.28万元。荣威E50并非是在传统汽车的基础上改装而成的，上汽集团按照纯电动汽车的原理，采用全新的架构，合理布置了纯电动汽车的三大核心部件“电池、电机、电控”，确保了纯电动汽车的安全。据了解，综合工况下，荣威E50续航里程达到120公里，最高时速可达130公里，0到50公里加速时间仅为5.6秒。在使用方面，荣威E50设有快充和慢充两种模式，慢充充满电的时间为6小时，而快充仅需30分钟就能充满80%的电量，1度电可行驶8公里，如果每天行程为60公里，仅需要消耗8度电。谢宽

### New Polo 新青年首映礼 专场观影落幕

《后会无期》首映日，上海大众华中区域“男单女双，后会有期”的专场观影活动为New Polo新青年们提供了一个最近距离邂逅浪漫的机会。7月24日晚，上海大众华中区域35座城市70余场观影活动同期举行，近万人加入了New Polo新青年的行列，让三伏天酷暑天气更显火热。作为一部公路电影，除去各位男神女神在片中大放异彩之外，New Polo作为影片中主角们的座驾和最亲密的伙伴，“它”见证了主人公们的一路变迁以及剧情的跌宕起伏，精彩表现让人禁不住要点32个赞。虽然New Polo“男单女双，后会有期”的专场观影活动已经结束，但故事还没讲完，既然已相聚，后会必有期，袁泉扮演的台球厅女老板刘莺莺也在片中说“喜欢就会放肆，但爱就是克制”。谢宽

## 只为家用，宝骏730源自全新“前置前驱”平台

近日，上汽通用五菱“7座家用”宝骏730面世。熟知五菱车型的人一定发现这款新车的最大改变，就是采用了全新的平台——发动机前置前轮驱动的轿车化平台，由此可见，宝骏730是一款以家用需求为核心开发制造的车型。

对于“前置前驱”平台，给宝骏730带来了许多优势。随着底盘传动方面零部件的取消，再经过平整化处理，便可获得相对规整的底盘结构。对于车内空间而言，除去座椅，车内地板几乎就是一个平面，这样非常便于乘客在二、三排座椅间乘坐及移动。

在行驶过程中，前置前驱车型可以摆脱源于传动轴的噪音和震动，并且由于底盘的平整化设计，风阻系数还能得到降低，加上先进的隔音降噪工艺，宝骏730很好地屏蔽了源于底盘的风噪、胎噪、机械振动等噪音，可以让全家人享受到安静、温馨的座舱空间。

宝骏730不仅拥有国际化造车品质、超大空间、前置前驱轿车化平台这些硬实力，还将价格锁定在10万元以下的家用市场，可以说宝骏730开辟了一块儿MPV市场的全新领域，对于上汽通用五菱品牌来说也是一次向乘用车化



型的飞跃。

在经济环保、一车多用的大势所趋下，宝骏730很好地迎合了这个主题。从传统

MPV的外形轮廓，到家用温馨的空间氛围，再到细致入微的贴心设计，这台车真正实现了服务“一家人”的愿望。谢宽